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Udvézliink Puerto Ricéban!

Aki keményen dolgozik, biztosan megtaldlja szerencséjét az Ujvildgban, legyen bar elszant
iiltetvényes, iigyes épitész, josagos polgdarmester, kivald iparos, ravasz kereskedd, rendithetetlen
kapitdny vagy szerencsés kezii aranydsd. Ahogy telnek az évek, minden szerepbe belekdstoltok,
gydzelmi pontokat gytjtve kozben. Aki a legjobb stratégidt vdlasztja és a legtdbb pontot gyijti,

lesz a jaték gydztese.

Az a célotok, hogy Puerto Rico idilli szigetének kormdnyzéjaként
felvirdgoztasstok azt, a legtobb gydzelmi pontot gytjtve.

Sorban vilasztotok egy-egy szerepet (iiltetvényes, épitész, polgdrmester, iparos,
kereskedd, kapitdny, aranydsd), végrehajtva annak cselekedetét. Azonban a
tobbiek is mind végrehajtjak a vélasztott szerepetek cselekedetét, csupin 6k nem
részesiilnek annak privilégiumabdl.

Figyeljetek egymdsra — nehogy olyan szerepet vilasszatok, amivel mdsok jobban
jarnak, mint ti magatok! Folyamatosan alkalmazkodnotok kell a valtozdsokhoz —
ettdl lesz ennyire interaktiv és sszetett jaték a Puerto Rico.

A JATEK ELEMEI
ALAPJATEK

5 jatékostdbla
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mindegyiken 12 hely iiltetvényeknek (feliil), valamint
telek (alul)

1 banktibla

1 kormdnyzdkdrtya

8 szerepkirtya

ez jelzi, hogy ki az adott évben a kezd8jdtékos
egy-egy ultetvényes, épitész, polgdrmester, iparos,
kereskedd, kapitdny, valamint két aranydsé

49 épiiletlapka 5 nagy drapp épiilet, 2-2 mind a 12 kis drapp

épiiletbdl, valamint 20 feldolgozdiizem tobbféle
szinben
58 ,iiltetvénylapka” 8 kdbdnya és 50 valddi tiltetvény (12 indigé-, 11
cukor-, 10 kukorica-, 9 dohdny- és 8 kavéiiltetvény)
1 keresked6hiz
6 hajé 1 telepeshajé és 5 keresked6hajé (4, 5, 6, 7, illetve 8
hordényi raktérrel)
100 telepes

50 aruhordé

kis barna fakorongok
11 indigé (kék), 11 cukor (fehér), 10 kukorica (sdrga),
9 dohdny (viligosbarna), 9 kévé (s6tétbarna)

50 gydzelmipont-jelz8 31 kék egypontos és 19 sdrga Gtpontos
(hatszogletii)

7& 46 eziist egydublonos, és 8 arany Gtdublonos
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A cél a sajét sziget fejlesztésével
a lehetd legtobb gyézelmi pont
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osszegyujtese.

Aki soron van, vilaszt egy szerepet
és végrehajtja annak cselekedetét.
Epitkezik, termel, telepeseket to-
boroz...

A jatékosoknak til kell jarniuk
egymds eszén ebben az dsszetett és

interaktiv stratégiai jatékban.

I. KIEGESZITO - U] EPULETEK

Az 1. kiegészité 2 4j nagy drapp
épiiletet tartalmaz, valamint 12 4j
épiiletfajta mindegyikébdl 2-2 kis
drapp épiiletet.

I1. KIEGESZITO - NEMESEK
AL kiegészit6 1 4j nagy drapp épii-

letet tartalmaz, 2 kis rézsaszin épii-
letet, 6 4j épiiletfajta mindegyikéb6l
2-2 kis drapp épiiletet, valamint 20
nemest (kis vords fakorongok).

A kétszemélyes jéték és a kiegészitdk
szabdlyait a 11-16. oldalakon taldljdtok.

~

~N
Vi

SIS S i AT L




‘oopral r‘fﬁ)’

ELOKESZULETEK (ALAPJATEK, 3, 4 VAGY 5 JATEKOS RESZERE) . 545 )

/./wd‘ivl_a

A kétszemélyes jaték el6késziileteit a 11. oldalon taldljatok.
Vilasszatok egy kezddjitékost és adjitok neki a kormanyzékartyit.
Mind vegyetek el:
+ Egy jatékostablat
+ 2 dublont (3 jitékos esetén), 3 dublont (4 jitékos esetén), illetve 4 dublont (5 jitékos esetén),
lerakva jatékostdbldtok jobb felsd sarkdra, a szélrézsdra
+ 1 iiltetvénylapkat, képpel felfelé lerakva azt jatékostdblitok barmelyik tiltetvényhelyére (felsd rész). A kezddjatékos indi-
goiiltetvényt kap, a tobbiek az 6ramutaté jardsa szerint sorrendben az aldbbiakat veszik el:
- 3 jatékos esetén: 2. jitékos: indigéiiltetvény, 3. jatékos: kukoricaiiltetvény
- 4 jatékos esetén: 2. jétékos: indigébiiltetvény, 3. és 4. jatékos: kukoricaiiltetvény
- 5 jatékos esetén: 2. és 3. jatékos: indigébiiltetvény, 4. és 5. jatékos: kukoricaiiltetvény
A banktdblir rakjdtok ki az asztal kozepére:
* Rakjdtok rd a megfeleld helyekre az alapjiték mind a 49 épiiletlapkdjdt.

* Az 5sszes megmaradt dublont rakjdtok az alsé részére (a bankra).

A t6bbi tartozékot a lenti illusztricid szerint helyezzétek el. Az dbra a négyszemélyes jiték elékésziileteit mutatja.

Gydzelmipont-jelzgk, kiilsn kupacokban Mind a 8 kébdnyalapka (képpel felfelé)
az egy- és 6tpontos jelz8k

- 3 jatékos esetén: 75 pontnyi
- 4 jatékos esetén: 100 pontnyi 4, 5 vagy 6 iiltetvénylapka (eggyel tobb, mint ahdnyan jétszotok),
- 5 jdtékos esetén: 126 pontnyi felcsapva a kupacok tetejérdl, a kdbdnydk kupaca mellé lerakva

A t6bbi iiltetvénylapka, megkeverve, képpel lefelé, kupacokban

Szerepkartyak:

- 3 jétékos esetén: 6 kdrtya (az Osszes
szerepkdrtya, kivéve az aranydsékat)

- 4 jétékos esetén: 7 kdrtya (az dsszes
szerepkdrtya, kivéve egy aranydsot)

- 5 jétékos esetén: 8 szerepkdrtya

Hérom keresked8hajé:

- 3 jdtékos esetén: a 4-es, az 5-Os
és a 6-os rakter(i hajé

- 4 jétékos esetén: az 5-6s, a 6-0s
és a 7-es rakterti hajé

- 5 jétékos esetén: a 6-0s, a 7-es
és a 8-as rakeer(i hajé

Az bsszes druhordé, szétvilogatva
R drufajtdk szerint

Py i
1& {(IL Keresked6hdz

S Telepeshajoé: rajta 3, 4 vagy
5 telepessel (annyival, ahdnyan
jatszotok)

Telepesek:

- 3 jétékos esetén: 55 telepes
- 4 jétékos esetén: 75 telepes
- 5 jétékos esetén: 95 telepes




A jéték tobb, dltaliban kb. 15 fordulébél — azaz évbél — 4ll. Minden év elején

a kormdnyz¢ valaszt magdnak egy szerepkdrtydt, lerakva azt sajdt jdtékostabldja
mellé. Minden szerepnek (kivéve az aranydsonak) van egy cselekedete és egy privi-
légiuma. Aki kivalaszt egy szerepet, az nem csupdn annak cselekedetét hatja végre,
hanem a privilégiumban is részesiil (l4sd késébb, a Szerepek fejezetben). Miutdn
végzett, bal oldali szomszédja is végrehajtja ezt a cselekedetet (de a privilégium-
ban nem részesiil, hiszen nem § vilasztotta a szerepkartydt), majd sorban, az
éramutatd jérdsa szerint a tdbbiek, mig mindenki sorra nem keriilt egyszer.

Ez utdn a kormdnyz6 bal oldali szomszédja valaszt egyet a megmaradt szerepkdr-
tyak koziil, lerakva azt sajdt jatékostdbldja mellé, majd végrehajtja annak cseleke-
detét és privilégiumdt. Utdna az 8 bal oldali szomszédja hajtja végre a cselekedetet
(de a privilégiumot nem), majd sorban, az 6ramutaté jirdsa szerint a tobbiek,
mig mindenki sorra nem kertilt egyszer.

Utdna az & bal oldali szomszédja vélaszt szerepet, és igy tovdbb, amig mindenki
nem vélasztott magdnak szerepet és mindenki végre nem hajtotta a szerepekhez
tartoz6 cselekedeteket. Ezzel eltelt egy év, véget ért a forduld.

Mielétt elkezdddne az Gj év:

A kormdnyz6 arra a hdrom szerepkdrtydra, amit ebben az évben nem vett el senki,
lerak egy-egy dublont. Ezutdn mindenkinek vissza kell raknia szerepkdrtydjit a
banktdbla mellé. A kormanyzé bal oldali szomszédja megkapja a kormdnyzékar-
tydt, a kovetkezd évben mdr 6 lesz a kormdnyzd. A jiték ezen a médon zajlik, mig
véget nem ér valamiképp (ldsd lentebb).

A JATEK VEGE

A jérék annak az évnek a végén ér véget, amelyben az aldbbi feltételek barmelyike
teljestil:

* A polgirmesterfdzis végén mdr nincs elég telepes a telepeshajé feltoltésére

* Az épitészfizis sordn legaldbb egy jédtékos beépitette mind a 12 épitési telkét
(jatékostabldja als részér)

* a kapitdnyfdzis sordn elfogytak a gy8zelmipont-jelz8k. Ha még tovabbi gydzelmi
pontokat szereztek, azokat papir és irdszer segitségével tartsitok szimon.

Ezutin sszesitsétek gySzelmi pontjaitokat, dsszeadva:

* A megszerzett gyézelmipont-jelz8itek értékét (alkalmasint a papiron szimon
tartottakét is)

* Az osszes épiilet pontértékét (vords szdmok a jobb felsd sarkokban), fiiggetleniil

att6l, hogy miikodnek-e ezek az épiiletek vagy sem

* A m(ik6d§ nagy épiileteitekért jaré plusz gyézelmi pontokat.

Az gy6z, akinek a legtobb gy6zelmi pontja van.

Megjegyzés: egyenldség esetén az ebben érintettek kiziil az a gydztes, akinek dsszesitve a legtibb
pénze é druja van (minden drubordst 1 dublonnak szamolva).

A kormdnyzé vilaszt egy szerepet,
végrehajtva cselekedetét és privilé-
giumdt, majd az ramutaté jérdsa
szerint az dsszes tobbi jatékos is
végrehajtja a cselekedetet (a pri-
vilégiumot nem).

A korményzé bal oldali szom-
szédja is vélaszt egy szerepet,
végrehajtva annak cselekedetét
és privilégiumat, majd a tobbiek
cselekszenek, és igy tovibb, min-
dig az 6ramutaté jirdsa szerint.

Uj év:

Miutdn mér mindenki vélasztott
szerepet, az év véget ér.

A 3 ki nem valasztott szerepkar-
tyara le kell rakni 1-1 dublont.
A kormdnyzé 4tadja a kor-
manyzékértyit bal oldali szom-
szédjanak.

A jaték véget ér, ha:

- mdr nincs elég telepes a tele-
peshajé feltoltésére

- legaldbb egy jitékos beépitette
mind a 12 épitési telkét

- elfogytak a gy6zelmi pontok

jelzdi

Minden jitékos 6sszesiti:

- a gy6zelmipont-jelzdi értékét

- az épiileteiért jaré gybzelmi
pontjait

- a miik6dd8 nagy épiiletei plusz
gyOzelmi pontjait

A jétékot az a jatékos nyeri, akinek
a legtobb gyézelmi pontja van.
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SZEREPEK

A szerepekre az aldbbi 4ltaldnos szabdlyok vonatkoznak:

- Minden szerephez (kivéve az aranydsét) tartozik egy cselekedet és egy privilé-
gium. Aki kivélaszt egy szerepet, az mind a cselekedetet, mind a privilégiumot
végrehajtja. Utdna az 6ramutaté jdrdsa szerinti sorban az dsszes tobbi jatékos is
végrehajtja a cselekedet, de a privilégiumot nem.

- Mindig a szerepkartydt elvevd jétékos hajtja végre elészor a cselekedet, és utina
mindig az éramutatd jdrdsa szerint jonnek a tobbiek.

- A soron 1évé jétékosnak vdlasztania kell egy szerepet, azonban vélaszthat olyan
szerepet is, amelynek cselekedetét (és/vagy privilégiumdat) nem tudja vagy nem
akarja végrehajtani.

- Minden szerep cselekedete opciondlis mindenki szdémdra (kivéve a kapitdnyét).

- Ha valaki szdndékosan vagy kényszer(iségbél nem hajt végre cselekedetet, kima-
rad, bal oldali szomszédja kovetkezik.

- Ha egy szerepkartydn egy vagy tobb dublon van, akkor aki elveszi ezt a szerep-
kértydt, az megkapja ezt a pénzt, és utdna végrehajtja a cselekedetét és a privilé-
giumat.

- A szerepkdrtya az év végéig az el6tt a jatékos el6tt marad, aki kivdlasztotta —
ebben az évben misik jitékos nem vilaszthatja ezt a szerepkdrtydt.

ULTETVENYES — Elveszel egyet a felcsapott iiltervénylapkdk koziil, lerakva azt
sajdr szigeted egy iiltetvénybelyére.

A jétékos, aki ezt a szerepet valasztja, elvehet egyet a felcsapott iiltetvénylapkak
koziil vagy elvehet egy kébdnyalapkdt. Az elvett lapkdt lerakja szigetének bdrme-
lyik tires tiltetvényhelyére.

Ezutdn a tobbi jdtékos sorban, az 6ramutaté jirdsa szerint elvehet egyet a megma-

radé felcsapott tiltetvénylapkdk koziil, lerakva azt sajdt szigetének barmelyik iires

tiltetvényhelyére.

A tobbiek nem vehetnek el kébanydt (kivéve, ha van miikodd épitémiihelyiik, ldsd az Epii/ete/e

leirdsdnil).

Rendrakds: Miutdn mindenki végzett ezzel a cselekedettel, az iiltetvényes azokat a

felcsapott tiltetvénylapkdkat, amiket nem vélasztott senki, az eldobott iiltetvények

kupacdhoz rakja. Ez utdn a képpel lefelé 1évé iiltetvénykupacokbdl 4, 5, illetve 6

4j tiltetvénylapkdt csap fel (eggyel tobbet, mint ahdnyan jdtszanak).

- Ha a képpel lefelé forditott diltetvények kupacaiban mdr nincs elegendd lapka, az diltetvényes
[felesap annyit, amennyit tud, majd megkeveri az eldobott iiltetvényeket, 4j kupacokat alkotva
belbliik, és végiil felcsap annyit, amennyi hidnyzik. Ha mdr semmiképp sem tud elegendd
iiltetvényt felcsapni, az elkivetkezd években kevesebb iiltetvénylapka dll majd rendelkezésre,
1gy eléfordulbat, hogy a késébbickben a jdtékosok mdr nem tudjdk végrehajtani az iiltetvé-
nyesfdzisban a cselekedetiiket

- Semmi szerepe nincs annak, hogy melyik iiltetvénybelyekre keriilnek a lapkdk. Az iiltetvény-
helyre mdr lerakott lapka a tdblin mozgathatd, viszont utébb mdr nem tavolithatd el!

- Ha elfogytak a k6bdnydik, az iiltetvényes privilégiuma tibbé nem haszndlhatd, ahogy az
épitémiihely képessége sem. )

nev

EPITESZ — Visdrolsz egy épiiletlapkit, lerakva a szigeted egy telkére.

A szerepet vélaszté jitékos elvehet egyetlenegy épiiletlapkdt a

banktdbldrdl, egy dublonnal kevesebbet fizetve, mint amennyi az

éptilet koltsége (ez az 6 privilégiuma); az épiiletlapkdt lerakja szigete

bérmelyik tires épitési telkére. Nagy épiilet lerakdsdhoz két, egymds alatti épitési

telekre van sziiksége. Ez utdn sorban, az 6ramutaté jirdsa szerint a tobbi jétékos is

vésdrolhat egy-egy épiiletet (de 6k nem kapnak drengedményt), és lerakhatja azt a

jatékostabldja valamelyik tires épitési telkére. Senkinek nem kotelezd épitkeznie.

Az egyes épiiletekril és képességeikrdl az Epiiletek fejezetben olvashattok.

koleség  GyP

Kébanya: Olcsébban épitkeztek, ha szigeteteken vannak mikodé kébanydk. Aki

az épitészfizisban épiiletet vdsdrol, annyiszor 1 dublonnal kevesebbet fizet a feltiin-

A szerepek 4ltaldnos szabalyai:

- A szerepkartydt vélaszté jatékos
jon el8szor, végrehajtva mind az
akciét, mind a privilégiumot.

A tobbiek csak a szerepkartya
cselekedetét hajtjik végre.

- Mindenkinek vilasztania kell
szerepet, de a cselekedeteket nem
kotelezd végrehajtani (kivéve a

kapitinyét).

Aki nem hajt végre

cselekedetet, passzol.

- Az elvett szerepkartya az év
végéig az eldtt marad, aki elvette.

Ultetvényes

Uj iiltetvények

Ultetvény helyett
elvehet kébdnyat

Cselekeder: A jdtékos
elvesz egyer a felcsapott
iiltetvények koziil, le-
rakva azt szigetének egy
iiltervényhelyére.
Privilégium: Ultetvény
helyett elvehetd kébinya.
Rendrakds: A fizis végén
az el nem vett iiltetvé-

nyeket el kell dobni, 4j iiltetvényeket kell

Selesapni.

A fiizishoz kapesolodo épiiletek: (részletek

az Epii/ete/e Jéjezetben) épitdmiihely, haci-
enda és menedékhiz.

Ha egy jdtékos szigetén mdr mind a

12 diltetvénybely foglalt, ez a jitékos az
elkovetkezd diltetvényesfizisokban sem
kbbdnydt, sem diltetvényt nem vebet el.

Epitész

Epitkezés

Az épités 1
dublonnal olesébb

épiilet: egyetem.

Cselekedet: Minden
Jjdtékos vdsdrolhat egy
épiiletet, lerakva azt
szigetének egy épitési
telkére.

Privilégium: Az épiilet
koltségénél 1 dublonnal
kevesebbet kell fizetni.

A fizishoz kapcsolédo

Az épitési koltség a miikodd
kd8bédnydkkal csékkenthetd.
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tetett koltségnél, ahdny miik6dd kébdnydja van, az aldbbi korldtozdssal (ez a bank-
tébla oszlopai folott is ldthatd): a banktdbla 1. oszlopdban 1évé épiiletek koltsége
kébdnya révén legfeljebb 1 dublonnal csokkenthetd, a 2. oszlopba tartozé épii-
letek koltsége mar 2 dublonnal is csékkenthetd, a 3. oszlop épiileteinek koltsége
legfeljebb 3, a 4. oszlop épiileteinek koltsége legfeljebb 4 dublonnal csokkenthetd.
A kedvezményhez még hozzdadédhat az épitész privilégiuma, de az épitési koltség
sosem csokkenhet 0 dublon ald.

Akinek a szigetén betelt mind a 12 telek, az mdr nem vidsdrolhat Gjabb épiiletet.
Megjegyzés: ha az épitész 1igy dont, hogy nem épitkezik, akkor a privilégiuma elvész (nem kap
1 dublont).

POLGARMESTER - Telepescker kapsz a telepeshajordl.

A szerepet vélaszt6 jatékos a privilégiumaként elvehet egy telepest a telepesek
kupacdbél (nem a telepeshajordl!), majd elvesz egy telepest a telepeshajérol is. Ezt
kévetden a tobbi jatékos is, az dramutaté jardsdnak megfeleld sorrendben, elvesz
egy-egy telepest sorban a hajérél, amig az teljesen ki nem tiriil. (Megjegyzés: igy
egy jatékos tobb telepeshez is juthat.)

A lapkikon (iiltetvények, kébanyak, épiiletek) 1-3 iires karika ldthatd, és minden
karikdra lerakhaté egy telepes. Ha egy lapkdn van legaldbb egy telepes, a lapka
miikodének szimit. Csak miik6d6 lapkdk funkciéit lehet kihasznalni. Kizdrlag
a polgdrmesterfazisban a jatékosok az 6sszes (azaz most és kordbban szerzett)
telepestiket elosztjdk a szigetiikon 1évé iiltetvény-, kdbdnya- és épiiletlapkdk tires
karikdin; az el8z8 fordulékban lerakott telepesek is d&tmozgathaték mds karikdkra.
Ha valaki nem tudja az osszes telepesét lerakni, a megmaradtakat a szélrézsdjira
gyujti, és a kovetkezd polgdrmesterfézisig nem nyulhat hozzdjuk.

Rendrakds: Miutén mindenki elhelyezte telepeseit, a polgdrmesternek fel kell

toltenie a telepeshajét. Osszeszamolja, hogy az 6sszes jatékos szigetén hany

tires karika van az épiileteken (az tiltetvények és kébdnyidk iires karikdi nem

szdmitanak), és ennyi telepest rak a kupacbél a telepeshajéra. De legaldbb annyi

telepest mindenképp raknia kell a telepeshajéra, amennyi a jatékosok szdma.

- Csak a polgdrmesterfiizisban rakhatdk, mozgathaték az iires karikdkra telepesck.

- Csak az rakhat telepest szélrdzsdjdra, akinek a szigetén egyetlen iires karika sincs, az iires
karikdkat a lehetbségek hatdrdig fel kell tolteni.

- A jdtékosok egyidejiileg rakjik le, helyezik dt telepeseiket. Ha azonban valaki vigy érzi, a tib-
biek lerakdsa befolydsolhatja a dontését, akkor a jdtékosok sorrendben kivetik egymadst:
elészor a polgarmester rakja le, illetve helyezi dt dsszes telepesét, utdna pedig az dramutaté
Jdrdsa szerint a t6bbick.

- Ha a polgdrmester és a jdtékosok elfelejtik a fizis végén feltolteni a telepeshajot, tigy késébb,
ezt bepdtolands mdr csak a minimalis mennyiségii telepes keriil csak fel a hajora (annyi,
amennyi a jatékosok szdma).

- Ha kifogyott a telepesek kupaca, a polgarmester mdr nem élhet a privilégiumadval, é a tele-
peshajé sem tilthetd fel a fizis végén.

IPAROS — Arukat kapsz a készletbsl.

A szerepet vélaszto jatékos elveszi a készletbdl az eldéllitdsi kapacitdsdnak (ldsd a

Feldolgozéiizemek fejezetének példdit) megfeleld drumennyiséget, és lerakja azo-

kat a szélrézsdjdra. Ezt kovetden a bal oldali szomszédja kapja meg a készletbdl a

neki jér6 drumennyiséget, és igy tovdbb, az dramutatd jérdsa szerint. Miutdn mind

végeztek, az iparos a privilégiumaként elvesz még egy druhordét a készletbdl (csak

olyan 4rut valaszthat, amilyet el§ is éllitott).

- Ha a készletbdl kifogyott mdr az az drufajra, amibil valaki éppen elédllitana, nem kap drut.

- Ha az iparos egydltaldn nem dllit elé drut, akkor nem élper privilégiumdval, azaz nem kapja
meg a plusz egy drubordor.

- Az iparosfizis sordn bdrbdny drubordd lehet a jdtékosok szélrézsdin.

Példa:

Ha valakinek (aki nem az épitész) 2
miikidd kbbanydja van, 1 dublonért vehet
haciendadt, 3-ért iroddt, 6-ért egyetemet.
Ugyané épitészként a hacienddért 0,

az iroddért 2, az egyetemért 5 dublont

fizetne.

Polgdarmester

Cselekedet: A jdtékosok
egymds utdn, sorban
elvesznek egy-egy telepest,
mig csak ki nem iiriil a
telepeshajo.

Privilégium: A frizis

1 telepessel tébbet
kap (a készletbél)

kezdetén kap egy telepest
a telepesek kupacdbol.
Rendrakds: A fizis végén

fel kell tolteni a relepeshajor.

A fizishoz kapesoldds épiilet: nines ilyen.

LPélda (4 jdrékos): Elészor a polgdrmester
elvesz egy telepest a kupacbdl, majd a

Jjdtékosok az dramutatd jdrdsa szerint

elvesznek egy-egy relepest a hajordl.

5o 3

Polgdrmester
2. jatékos
F=—> 3. jicékos

—> Polgdrmester

# 4. jarékos
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2. jatékos

]:gy a polgdrmester dsszesen 3 telepeshez
Jut, a 2. jdtékos 2 telepeshez, a 3. és a 4.
Jdtékos csak 1-1 telepeshez.

Termelés

1 druval tébbet kap
(a készletbdl)

Cselekedet: A jitéko-
sok drukat kapnak a
készletbil.

Privilégium: Kap plusz
egy horddt olyan drufaj-
tdbol, amibél dllitott eld.
A fizishoz kapcsoléds
épiilet: gyar.

Az iparos a legkockdzatosabb szerep
— vigydzzatok, nehogy az ellenfelei-
teket magatokndl jobban segitsétek,

amikor ezt a

szerepet valasztjdtok!
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KERESKEDO - Mindenki eladhat egy-egy hordényi drut a kereskedéhdzban.

A szerepet vilaszté jatékos azonnal eladhat egy, a szélrézsdjin 1évé T ——
druhordét a kereskeddhdzban. Lerakja a hordét a keresked8hdz egy =
tires mezdjére, a bankbdl pedig megkapja druért jaré osszeget (0 -
dublon a kukoricdért, 1 az indigdért, 2 a cukorért, 3 a dohdnyért, 4
a kdvéért), valamint kap még 1 dublont privilégiumaként.

A pénzt szélrézsdjéra rakja. Ez utdn, az 6ramutatd jardsa szerint,

a tobbiek is mind eladhatjdk (ha tudjik) egy-egy hordéjukat a
kereskeddhdzban. Kereskedéskor az aldbbi szabdlyokat kell
betartani:

- A kereskedShdzban sosem lehet egy adott drufajtébdl egynél tobb hordé (kivéve,
ha valakinek van miikédé hivatala).

- A kereskedhdzban csak négy hordénak van hely. Ha a keresked8hdz megtelt, a
fézis véget ért, a hdtralévd jatékosok mar nem adhatnak el drukat.

Rendrakds: A fizis akkor ér véget, ha megtelt a keresked6hdz, vagy ha mér min-

denkinek volt lehetésége eladni. Ha megtelt a kereskedéhdz (4 hordé van rajta), a

kereskedd visszarakja réla az drukat a készletbe. Ha a fézis végén négynél kevesebb

hordé van a keresked6hdzon, azok a kovetkezd keresked6fazisig ott is maradnak.

- Ha a kereskedd nem ad el drut, nem élbet privilégiumdval, nem kap 1 dublont a bankbil.

- Kukoricdt el lehet adni akkor is a kereskedbhdzban, ha érte 0 dublon a fizetség. Ha a
kereskedd adja el a kukoricdt, megkapja érte az 1 dublont a privilégiuma miats.

KAPITANY — Arukat hajozol be, hordonként 1 gyézelmi pontért.

A szerepet vélaszté jétékos valaszt egy drufajtdt, és abbdl annyi hordéjdt rérakja
egy keresked6hajéra, amennyit csak tud. Ezért hordénként 1 gyézelmi pontot
kap, valamint még 1-et privilégiumaként. Akdrmennyi hordét is rak a hajéra, csak
egyszer, elsé behajézdsakor kapja meg ezt a plusz 1 gy6zelmi pontot. A gydzelmi
pontok jelzdit képpel lefelé rakja le szélrézsdjéra, hogy a tobbiek ne tudjik ponto-
san, mennyije van.

Ezutdn bal oldali szomszédja vélaszt egy drufajtdt, behajézva annyi druhordéjit,
amennyit csak tud, hordénként 1 gy6zelmi pontért. Ez igy megy korbe-korbe,
az dramutaté jardsa szerint, mignem mdr senki sem képes drut behajézni (ldsd
lentebb). Ekkor a fazis véget ér.

A behajézas szabdlyai: Ebben a fizisban a jdtékosok az aldbbi szabdlyok szerint

hajozzik be druikat:

- Egy kereskedéhajon csak egyféle dru lehet; példdul nem lehet dohdny és indigd
is egyazon hajon.

- Nem lehet ugyanolyan 4ru tobb hajén; ha példdul egy hajén mér van kukorica,
misik hajéra nem lehet kukoricdt rakni.

- Ha valaki tobb tires hajé koziil vélaszthat, hogy melyikre hajézza be kivalasztott

druit, akkor azt a hajét kell vélasztania, amelyikre t6bb hordé6t tud rarakni.

Ha példdul 6 hordé dobdnya van, é az 5-6s és a 7-es rakterii hajé is iires, mind a 6
hordé dohdnydit rd kell raknia a 7-es rakterii hajora; nem donthet 1igy, hogy 5 hords
dohdnyt rak az 5-0s rakterii hajora.

- Amikor valaki sorra keriil, ha képes rd, be kell hajéznia 4rut; de egyszerre mindig
csak egyféle drut hajézhat be. (Ha lehetdsége van rd, amikor megint rd keriil a sor,
mdsféle drujdr kell majd behajéznia.)

- Amikor valaki behajéz egy drufajtdt, annyi hordéjét kell behajéznia, amennyit
csak tud.

- Ha valaki tobbfajta 4rut is be tud hajézni, szabadon eldéntheti, melyik drufajtit
hajézza be. Nem kotelezd azt az drufajtdr vilasztania, amelybél t5bb hordét tudna
behajozni.

- Megtelt hajéra nem rakhaté djabb hordé.

Raktdrozds: Miutdn a jdtékosok végeztetek az druk behajozdsdval, megmaradt drui-

kat el kell raktdrozniuk vagy el kell dobniuk, az aldbbi szabdlyok szerint:

Cselekedet: A jitékosok
egy-egy hords drut elad-
nak a kereskedéhdzban és
pénzt kapnak a bankbdil,
Privilégium: Plusz 1
dublont kap az eladort
drujdért.

Rendrakds: A fazis
végén, ha megtelt a
kereskedbhdz, a négy hordét vissza kell
rakni réla a készletbe.

A fizishoz kapcsolodo épiiletek: kis piac,

Aru eladdsa

1 dublonnal tébbet
kap a bankbsl

nagy piac és hivatal.

Fontos, hogy a keresked6hdz nem
vdsdrol ugyanolyan drukat (kivétel:

hivatal).

Cselekedet: Aruk
bebajozdsa, hordénként 1
gybzelmi pontért.

Kapitany

Privilégium: A hordokért

~_ dsszesen jdrd gydzelmi
Arubehajozisa — pontokon tiil jar még 1
gydzelmi pont.
Rendrakds: A fizis végén
a jdtékosok elraktdro-
zzdk vagy eldobjdk druikat, és a kapitdny
kidiriti az dsszes megtelt hajor (a készlerbe
rakva réluk a hordékat).
A fizishoz kapesolddd épiiletek: kis raktdr,
nagy raktdr, kikitd és rakpart.

1 gy6zelmi ponttal
tobbet kap (8sszesen)

Példa a kapitinyfizisra (4 jdtékos):
Hirom kereskeddhajé van, az 5-6s, a G-os és a
7-es rakterii. A kapitdnyfizis kezdetén az 5-is
és a 7-es rakterti hajo iires, a G-os rakteriin
pedig van 2 hords indigd.

Anitdnak, a kapitanynak 6 kukoricdja, 2
dohdnya és 1 cukra van. Ugy dont, behajézza
a kukoricdt, és mind a 6 horddjit rarakja a
7-es rakterii hajora (nem vdlaszthatja az 5-6s
rakteriit, mivel abba nem férne be az dsszes
kukoricdja). 7 gyozelmi pontot kap (6-ot a
kukoricdért, plusz 1-et a kapitdny privilégiuma
miatt).

Jend kivetkezik, neki 1 indigdja és 2 cukra
van. A cukor mellett dint, és mindkét horddjir
rdrakja a 5-0s rakterd; hajora. 2 gyozelmi
pontot kap.

Evdnak 1 kdvéja, 3 kukoricdja és 2 indigdja
van. Ugy dont, 1 hordo kukoricdt rdrak a
kukoricahajéra, meg is toltve azt. 1 gydzelmi
pontot kap.

Miirk jon, neki 2 kukoricdja és 4 dohdnya
van. Semmit sem tud behajozni, kimarad.
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- Minden jdtékos egyetlen hordét tarthat meg a szélrézsdjdn a fézis befejeztével.
Akinek t5bb hordédja is maradt, annak el kell déntenie, melyik az az egy, ame-
lyiket megtartja.

- Akinek van kis vagy nagy raktdra, tovabbi hordékat is megtarthat (lisd késébb).

- Az el nem raktdrozhaté drukat a jdtékosok elveszitik, azokat vissza kell rakni a

készletbe.

Rendrakas: A fézis végén a kapitdny az dsszes megtelt hajordl visszarakja a

hordékat a készletbe. A még nem teljesen megtelt hajékhoz nem nytl, a hordék a

kovetkezd kapitdnyfézisig azokon maradnak.

- Ha a kapitdny egydltaldn nem hajozik be drut, nem kapja meg a privilégiumaként
neki jdro plusz 1 gydzelmi pontot.

- A kapitdny a privilégiumaként csak 1 plusz gyézelmi pontot kap a fazisban. Ha egy
mdsodik fajta drut is behajozik ugyanebben a kapitdnyfdzisban, azért mdr nem kap
mdsodik gydzelmi pontot.

ARANYASO — Nines cselekedet.

Ehhez a szerephez semmilyen cselekedet nem tartozik; 4m a szerepet valaszt6
jétékos a privilégiumaként kap 1 dublont a bankbél, amit szélrézsdjéra rak. Ezzel
a fdzis véget is ért.

EPULETEK
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AZ EPULETEKRE VONATKOZO ALTALANOS SZABALYOK

A jérékosok a szigetitk als6 részén, az épitési telkeken épitkeznek. Minden épiil-
etlapkdn ldthaté két szdm: a bal alsé sarokban, a karikdban ldthaté barna szdm az
épitési koltség (ez az épitészfizisban szamit), a jobb felsé sarokban ldthaté piros
szdm pedig azt mutatja meg, hogy hdny gy6zelmi pont jir az épiiletérr a jarék
végén (vagyis a jaték kozben nincs semmi szerepe).

Epiiletlapka barmelyik iires épitési telekre lerakhaté. Jaték kozben minden
épiiletlapka barmikor dtrakhaté mésik épitési telekre (mivel a nagy épiiletek két
egymds alatti épitési telket foglalnak el, a lerakdsukhoz néha dt kell helyezni a kis
épiileteket). Ugyanakkor a mdr felépitett épiilet nem tévolithaté el a tiblérél. A
felépitett épiilet funkciéja addig nem hasznédlhaté, amig nem miikodik, azaz rd
nem keriil valamelyik barna karikdjdra legaldbb egy telepes a polgdrmesterfézisban.
Megjegyzés: egyazon szigeten egy adott épiiletbél csak egyer épithetiink.

Kétféle épiilet van: a feldolgozéiizemek (tobbféle szinben), amelyek 4rukat 4l-
litanak el§ az iparosfdzisban, valamint a drapp épiiletek. Véltozd, hogy az egyes
épiileteknek mik a funkcidik, mire haszndlhat6k a jaték sordn — vagy a jarék
végén.

A (TOBBFELE SZINU) FELDOLGOZOUZEMEKRE VONATKOZO
SZABALYOK

A feldolgozdiizemek allitjék el§ az iparosfazisban az indigét (kék), cukrot (fehér),
dohdnyt (vildgosbarna) és kdvét (sotétbarna). A kukorica (sdrga) el6dllitdsdhoz
nincs sziikség feldolgozéiizemre.

Indigé, cukor, dohdny és kavé el@allitdsa: Indigd, cukor, dohdny vagy kdvé
eldllitdsdhoz az kell, hogy a jétékosnak egyrészt legyen szigetén megfeleld
m(ik6dd iiltetvénye, valamint vérosiban megfelelé_miiksdd feldolgozéiizeme.

A feldolgozéiizemek lapkdin ldthaté karikdk azt jelzik, hogy legfeljebb hdny hordé

drut tud elédllitani az adott épiilet.
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Ujra Anita jon, é rarakja 1 cukrdt a cu-
korhajéra 1 gydzelmi pontért (nem jdr neki
Ujabb plusz 1 gydzelmi pont).

Jend behajozik 1 indigor 1 gyszelmi pontért.
Eva rdrakja 2 indigdjit az indigohajora, és kap
2 gydzelmi pontot.

Miirk, Anita és Eva nem tud tobb drut
behajézni, Jendnek nem is maradtak drui, igy
a fiizis véget ér, Anitdnak rendet kell raknia.
Mivel a kukoricahajé megtelt, arrdl a 7 hords
kukoricdt a készletbe rakja. A kovetkezd
kapitdnyfiizis 1igy kezdbdik majd, hogy az 5-ds
rakterii hajon 3 hordé cukor, a 6-os rakteri;
hajon 5 hordé indigo van, a 7-es rakterii hajo
pedig iires.

Aranvicd

Cselekedet:

A szerepnek nincs
cselekedete.
Privilégium: Kap 1
dublont a bankbil.

Aranydsé

Kap 1 dublont
a bankbsl

Ures épitési telkekre lehet épiteni.
Az épiiletlapkdk dthelyezhetk

mds ures epltes1 telkekre, de nem
vehet6k le a szigetrdl.

Senkinek sem lehet a szigetén két
ugyanolyan épiilete.

Csak a miikodd épiileteknek lehet
haszndlni a képességeit (de a jarék
végén a nem miikods épiiletekért is
Jjdrnak gydzelmi pontok).




Egy feldolgozéiizem annyi hordé 4rut 4llit el8, ahdny telepes van rajta és ahdny
miikodd, a megfelel nyersanyagot biztosité tiltetvény tartozik hozzd a szigeten.
Példdul ahhoz, hogy valaki elddllitson két hordé dohdnyt, rendelkeznie kell

egy dohdnyszdritéval, rajta két telepessel, valamint szitkséges, hogy legyen két
miikodd dohdnyiiltetvénye. Ha van két miik6dd dohdnyiiltetvénye, de a dohdny-
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- széritdjan csak egy telepes van, csak egy hordé dohdnyt fog elééllitani.

Kukoricatermelés: Ahhoz, hogy valaki az iparosfézisban kukoricdt kapjon, csak az
kell, hogy legyen a szigetén legaldbb egy miik6dé kukoricaiiltetvény; a kukorica

~ elédllitdsdhoz nincs szitkség feldolgozéiizemre. Ha példdul valakinek a szigetén
hdrom kukoricaiiltetvénye van, és ezek koziil kettdn van telepes, akkor az iparos-
fézisban két hordé kukoricdt kap.

Az iparosfézisban minden jdtékos elééllithat tobbféle drut is — ha teljesiteni tudja
az adott tipusokhoz sziikséges feltételeket.

Kikété
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A DRAPP EPULETEKRE VONATKOZO SZABALYOK

Minden drapp épiiletnek van valamiféle specidlis, akdr a normdl szabalyokat is
feliilbiralé funkcidja. Ezek a funkcidk vagy valamelyik meghatdrozott fézisban,
vagy a jaték végén haszndlhatok, de csak akkor, ha az épiilet miikoédik. Az épiil-
etek funkciét nem kotelezd kihaszndlni (ez példdul a rakpartndl lehet fontos).
Tizenkétféle kis drapp épiilet van (egy épitési telket igényelnek), valamint 6tféle
nagy drapp épiilet (két épitési telket foglalnak el). A tovabbiakban minden épiilet-

nél leirjuk, mire j6 és melyik fézisban hasznélhaté.

KIS DRAPP EPULETEK
Kis piac (keresked6fazis):

Amikor a m(ik6dé kis piac tulajdonosa elad egy drut a keresked8hdzban, azért

eggyel tobb dublont kap a bankbél.

Hacienda (iiltetvényesfizis):

Az tiltetvényesfézisban a miksds hacienda tulajdonosa, mielétt végrehajtand
cselekedetét, elvehet egy tiltetvényt a képpel lefelé 1év lapkak valamelyik kupa-
cdnak a tetejérdl. Ha igy tesz, ezt az iiltetvénylapkdt azonnal le kell raknia a szige-
tének egyik tires tiltetvényhelyére (nem dobhatja el, ha nem tetszik neki).
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A feldolgozéiizem lapkdjin
lathaté karikdk szdma jelzi,
hogy legfeljebb hiny hordényi
dru dllithaté el8 ebben a feldol-
gozéiizemben.

Kukorica el6allitdsahoz nincs
sziikség feldolgozéiizemre.

Példa:
| Ez a jdtékos ezeket az drukat dllitja eld:
(D 2 hords kukoricit (minthogy 33
| a harmadik kukoricaiiltetvénye

nem miikodik)
@ 1 hords dohdnyt (minthogy .

|

| a dohdnyszdritdjdnak a mdsodik

‘ karikdja dires)
© 3 hords cukrot (minthogy
a negyedik cukoriiltetvénye nem

miikodik).

A miikédé drapp épiiletek funk-
ciéi feliilbirdlhatjik a normal
szabalyokat.

- Az épiiletek funkciéinak a

. hasznilata sosem kételezd.

A kénnyebbség kedvéért minden
épiiletlapkan lithat6, melyik
fazisban haszndlatos.

Kis plac - +1 dublon elad4s-

nal

Haciend\g\(‘ e 1! +1 (képpel lefelé
It 1év6) iiltetvény a
&) Y

ﬁll;+1ﬁltetvény fézis elején
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Ez utdn hajtja csak végre a normadl cselekedetét, vagyis vdlaszt magdnak egyet a
képpel felfelé 1év4 tiltetvénylapkak koziil.

Megjegyzés: Hidba van a jdtékosnak miikidé épitémiihelye, a hacienddval nem vebet el
kbbdnydt a képpel lefelé lévd diltervénylapka helyett.

Epitémihely (iiltetvényesfazis):

Az iiltetvényesfézisban a mikodd épitémiihely tulajdonosa elvehet egy kébdnyat
a képpel felfelé felcsapotr tiltetvények egyike helyett. Ha 6 az tiltetvényes, akkor
is csak egy kébdnyidt vehet el — tehdt vagy a privilégiumat haszndlja, vagy ezt az
épiiletér.

Kis raktdr (kapitanyfizis):

A kapitdnyfazis végén a jétékosoknak el kell raktdrozniuk azokat az 4ruikat, amiket
nem tudtak behajézni; amit nem tudnak elraktdrozni, azt vissza kell rakniuk a
készletbe. A miikddé kis rakedr tulajdonosa elraktdrozhatja — amellett az egy hordé
mellett, amelyet amugy is eltdrolhat szélrézsdjin — egy dltala valasztott drufaj-
tabdl az Gsszes drujat. Megjegyzés: Ezek a horddk is a szélrdzsdjdn maradnak.

Menedékhaz (iiltetvényesfézis):

A miik6dé menedékhdz tulajdonosa az iiltetvényesfzisban, amikor lerakja a
szigetére az elvett tiltetvényt vagy kébdnydt, arra azonmdd rérakhat a telepesek
kupacabdl (nem a telepeshajordl és nem a sajdr szélrézsdjdril) egy telepest. A telepest
csak erre a lapkdra rakhatja, mdsikra nem. Ha van m(ik6dé hacienddja, és annak
haszndlatdval kap egy mdsodik tiltetvényt, a mdsodik iltetvényre nem kap telepest.

Hivatal (kereskeddfazis):

A kereskeddfézisban a mikodd hivatal tulajdonosa olyan 4rut is eladhat,
amilyenbdl mér van a kereskedéhdzban.

Példa: A kereskedéhdzban mdr van egy hords cukor. Anitinak van mitkodd hivatala, igy mégis
eladhat egy cukrot a kereskeddhdzban. Ha a mdsik hivatal Jendé, és az is miikodik, & is eladhar
ott egy cukrot (amennyiben még nem telt meg a kereskedéhiz).

Nagy piac (kereskedéfazis):

Amikor a m(ikddé nagy piac tulajdonosa elad egy drut a kereskedéhdzban, azért
kett6vel t6bb dublont kap a bankbél. Ha miikodé kis és nagy piaca is van, sz-
szesen hdrommal t6bb dublont kap.

Nagy raktir (kapitdnyfazis):

A kapitdnyfazis végén a jétékosoknak el kell raktdrozniuk azokat az 4ruikat, amiket
nem tudtak behajézni; amit nem tudnak elrakedrozni, azt vissza kell rakniuk a
készletbe. A m(ikddd nagy rakedr tulajdonosa elraktirozhatja — amellett az egy
hordé mellett, amelyet amagy is eltdrolhat szélrézsdjin — két dltala vélasztott
arufajtabél az osszes drujit. Ha m(ikodé kis és nagy raktdra is van, sszesen
hérom dltala vélasztott drufajtdbdl tarthatja meg az Gsszes drujit. Megjegyzés:
ezek a horddk is a szélrdzsdjdn maradnak.

Gyir (iparosfazis):

Amikor a m(ik6dé gydr tulajdonosa az iparosfazisban r5bbfajta drut llit el, pénzt
kap a bankbdl: kétfajta druére 1, hdromfajta druére 2, négyfajta druére 3, illetve
mind az dtfajta druért 5 dublont. Az, hogy az egyes drufajtakbdl mennyit (hdny
hordér) allit eld, e tekintetben lényegtelen.

Példa: Evdnak van miikods gydra, és az iparosfizisban 3 hordonyi kukoricdt, 1 kdvét és 2
indigor dllir eld. Ez haromféle dru, igy a bankbil 2 dublont kap. Ha viszont a készletben mdr
nem lenne kukorica, azt nem is tudna elddllitani, és a kétfajta elddllitott druért (kdavé, indigd)

csak 1 dublont kapna.
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Egyetem (épitészfazis):

Ha a m(ikodé egyetem tulajdonosa az épitészfizis sordn megvésirol egy épii-letet,
elvehet egy telepest a relepesek kupacibol (tehit nem a telepeshajérdl és nem a sajdr
szélrozsdjdrdl); ezt a telepest az épp meguvett épiiletre kell leraknia. Akkor is csak egy
telepest kap, ha a megvdsdrolt épiileten t6bb karika is van. Ha a telepesek kupaca
mir kifogyott, a telepeshajérdl veheti el a jdtékos a telepest; ha mér ott sincs, nem
kapja meg a plusz telepest.

Kikotd (kapitanyfazis):
A kapitdnyfizisban a m(ikodd kikotd tulajdonosa mindannyiszor, amikor behajéz

egy drufajtdt, kap plusz egy gy6zelmi pontot. (Ldsd a rakparthoz tartozd példdr
alant.)

Rakpart (kapitdnyfizis):

A mikodé rakpart tulajdonosa a kapitdnyfazisban (amikor 4ruit be kell hajéznia)
megteheti, hogy egy behajézds helyett egy drufajiibil az dsszes horddjdr egybdl
visszarakja a készletbe; ezért ugyanolyan médon jir neki gyézelmi pont, mintha
ezek a hordék valamelyik kereskedéhajéra keriiltek volna. (Ugy kell kezelni,
mintha a jdtékosnak lenne egy képzeletbeli, végtelen rakterii hajéja, amely folorr csak
& rendelkezik.) A jétékos a kapitdnyfazis sordn csak egyszer haszndlhatja rakpartjdt,
de hogy mikor, azt 8 donti el; természetesen megteheti azt is, hogy egydltaldn nem
hasznélja. Barmelyik drufajta lehet az az egy, amelyik rakeriil a képzeletbeli hajoéra,
akdr olyan is, amelybdl mdr van valamelyik keresked8hajén vagy mésik képzelet-

beli hajén.

NAGY DRAPP EPULETEK
Az alébbi 6t nagy épiiletbdl csak egy-egy van a jatékban. Egy nagy épiilet felépi-

téséhez két tires, egymds alatti épitési telek sziikséges (ehhez a mar megvisdrolt
éptiletek dthelyezhetdk, de nem vehetdk le). Nem vdsdrolhat nagy épiiletet az, aki-
nek nincs legaldbb két tires épitési telke. Nagy épiilet funkcidja csak a jaték végén
hajtédik végre — és csakis akkor, ha az épiilet mikadik.

Céhhdz (a jaték végén):

A mikddé céhhdz tulajdonosa a jaték végén minden, a vdrosdban taldlhaté kis
feldolgozoéiizemérre (pl. kis indigéfeldolgozd, kis cukormalom) tovébbi 1, nagy
feldolgozéiizemért (nagy indigéfeldolgozd, nagy cukormalom, dohdnyszaritd,
kévéporkold) tovabbi 2 gybzelmi pontot kap, akdr mitkddnek ezek a feldol-
gozbiizemek, akdr nem.

Példa: Jendnek a jdték végén van mitkidé céhhdza, valamint egy kis és egy nagy indigdfeldol-
gozdja, egy kdvépirkildje és eqy nagy cukormalma, igy ezekért dsszesen tovdbbi 7 gydzelmi

pontot kap.

Udvarhiz (a jaték végén):

A miik6dé udvarhdz tulajdonosa a jéték végén gy6zelmi pontokat kap a szigetén
taldlhaté tltetvényekért és k8banyakért. Ha kilenc vagy kevesebb tiltetvényhelye
foglalt, 4 gy6zelmi pontot kap; ha tiz foglalt, 5, ha tizenegy foglalt, 6, és ha mind
a tizenkét tltetvényhelye foglalt a szigetén, 7 gy6zelmi pontot kap.

Példa: Anitinak a jaték végén van miikodd udvarbdza, valamint dsszesen 10 iiltetvénye és
kébdnydja, igy 5 tovdbbi gydzelmi pontor kap.
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Példn a kapitinyfizisra:

Mdrknak van egy miikidé kikitdje, egy
miikidd rakpartja, valamint 2 hordé kukoricd-
ja é 4 hords dohdnya. Amikor eldszor keriil

7d a sor, a négybdl 1 hordé dohdnyt behajoz a
dohdnyhajéra, mert az mdr ennyivel is megte-
lik. 2 gydzelmi pontot kap, egyet a behajozott
horddért, egyet a kikitd miatt. Amikor megint
& jon, mindkét kukoricdjit rdrakja a kukorica-
hajéra, és ezért 3 gydzelmi pontot kap, kettdt a
két horddnyi druért, egyet a kikitdjéért. Amikor
megint rajta a sor, a megmaradt 3 hords
dohdnyit képzeletbeli hajdjdra rakja — vagyis
egyenesen visszarakja a készletbe —, és ezért 4
gybzelmi pontot kap, hdrmat a dobdnyokért,
egyet a kikitd miatt. A kapitinyfizisban tehdt
dsszesen 9 gybzelmi pontot szerzett, ebbil 3-at
a kikotonek, 3-at a rakpartnak kiszinbet.

A miikd8 nagy épiiletek funkcidi csak a
jaték végén keriilnek végrehajtdsra.

Céhhaz
- +1/42 gy6zelmi
<L . pont a kis/nagy fel-

dolgozéiizemekért

N, Jaték vége: +1/+2
@ GyP/ kis/nagy

7 feld. iizem

Udvarhéz 4

+4/5/6/7 gyBzelmi
pont <9/10/11/12
iiltetvényért/
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Eréd (a jaték végén):

A miikodé erdd tulajdonosa a jiték végén minden, a szigetén taldlhaté harmadik
telepese utdn kap 1 gy6zelmi pontot.

Példa: Mdrknak a jdték végén van miikodé erddje, valamint a kébdnydin, iiltetvényein, szél-
rézsdjdn és épiiletein dsszesen 22 telepese, igy 7 gybzelmi pontot kap.

Viamhdz (a jaték végén):

A miik6dd vaimhdz tulajdonosa a jaték végén minden negyedik, a jaték kozben
megszerzett gyézelmi pontja utdn 1 gyézelmi pontot kap. Csak a gyézelmipont-
jelzékért jéré pontokkal szimolhat, az épiileteiért jarokkal nem.

Példa: Evdnak a jiték végén van miikodé vamhdza, valamint 30 pontnyi gyozelmipont-jelzdje,
igy 7 gybzelmi pontot kap.

Viroshdza (a jaték végén):

A miikodd vdroshdza tulajdonosa a jéték végén minden, a vdrosdban taldlhaté
drapp épiiletért 1 tovabbi gyézelmi pontot kap — akdr miikédnek ezek az épiiletek,
akdr nem. (Magdért a vdroshdzdért is jér a plusz 1 gyézelmi pont.)

A KETSZEMELYES JATEK SZABALYAI 7

=)
Az alapjéték szabdlyai mind érvényesek, az aldbbi eltérésekkel:

ELOKESZULETEK
* Mindkét jatékos kap:
- 1 jatékostablat
- 3 dublont a szélrdzsdjira
- 1 iiltetvénylapkat képpel felfelé elhelyezve a szigete egy tetszSleges tiltetvény-
helyére (a kezddjatékos idingdiiltetvényt kap, ellenfele kukoricaiiltetvényt)

A kezd6jétékos megkapja a kormdnyzékartydt.

e Ultetvénylapkak: 3-3 kukorica-, indigé-, dohdny- és kavéiiltetvényt, valamint 3
kébdnyit vissza kell rakni a dobozba. A megmaradt kébdnydk egy kupacot
alkotnak. Az tiltetvénylapkdkat meg kell keverni, 3-at fel kell csapni a kébanyak
kupaca mell¢, a tobbit képpel lefelé egy vagy tobb kupacba kell halmozni.

» Epiiletlapkik: A banktibla megfelel§ mezdire minden drapp épiiletbél csak
egyet kell rakni, feldolgozétizemekbdl pedig kettdt.

* Gy6zelmi pontok jelz6i: Osszesen csak 65 pontnyira van sziikség (tetsz6leges
cimletekben).

* Telepesek: 40 telepest kell a telepesek kupacdba rakni, és még 2-t a tele-
peshajéra. Mint a 3—5 személyes jdtékban, a hajékon a telepesek minimilis szdma
megegyezik a jdtékosok szdmdval.

* Kereskeddhajék: Csak a 4-es és a 6-os rakter(ire van sziikség, ezeket rakjuk a
tdbla mellé.

e Aruk: Minden drufajtdbdl 2 hordét vissza kell rakni a dobozba, csak a tobbit
kell a banktibla mellé késziteni.

* Kereskeddhdz, szerepkartydk: A banktdbla mellé kell késziteni a
keresked6hdzat, valamint egy aranyds6 hijin az sszes szerepkartydt; a felesleges
aranydsokartydt vissza kell rakni a dobozba.

st 585 5 852 5O T B i i
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Mindkét jatékos kap: 1 jatékostdb-
lat, 3 dublont, 1 iiltetvényt (indigét
vagy kukoricdr)

Ultetvények: minden fajtabol 3-at el
kell tdvolitani, 3 lapkat kell felcsapni

Epiiletek: minden drapp épiiletbél
1, minden feldolgozdiizembdl 2

Gydzelmipont-jelz8k: 65

Telepesek: 40 a készletben, 2 a
telepeshajon

Keresked8hajok: a 4-es és a 6-0s
raktert

Aruk: minden fajtdbél 2-t el kell

tavolitani

- Szerepkartydk: egy aranydsét

leszdmitva az Osszes
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A JATEK MENETE

Az évet a kormdnyzé kezdi szerepvalasztdssal, és a jaték a normadl szabdlyok A jatékosok felvaltva 3-3 szerepet
szerint zajlik; azonban az év addig nem ér véget, amig felvaltva mindkét jatékos valasztanak, utina megvaltozik a
nem vélasztott magdnak hdrom szerepet, és mindketten végre nem hajtottdk azok kormdnyzé személye.
cselekedeteit. A kormdnyzé 1 dublont rak a megmaradt (hetedik) szerepkartydra,

utdna mindketten visszarakjik elvett szerepkdrtydikat. A kormdnyzé dtadja a kor-

mdnyzdkdrtydt ellenfelének, és Gj év kezdddik.

A JATEK VEGE
Mint tobb jdtékos esetén, ilyenkor is annak az évnek a végén ér véget a jéték,
amelyben az aldbbi feltételek barmelyike teljestilt:

* Nincs elég telepes a készletben a telepeshajé feltoltéséhez a polgirmesterfizis
végén.

* Elfogytak a készletbdl a gy6zelmi pontok jelzi a kapitanyfizisban.

* Valaki beépiti 12. épitési telkét is az épitészfézisban.

1. KIEGESZITO: UJ EPULETEK

ELOKESZULETEK

* Feldolgozéépiiletek: Az alapjéték osszes feldolgozbiizemét a banktdbléra kell Feldolgozéiizemek:

tenni. mindet fel kell rakni a banktdbléra
* Drapp épiiletek: Az alapjaték 29 épiiletlapkdjdt (24 kis és 5 nagy épiiet),
valamint a kiegészitd 26 épiiletlapkdjdt (24 kis és 2 nagy) a banktdbla melléki
kell rakni, koltség szerint rendezve.
A kezddjatékos vilaszt egy drapp épiiletet és felrakja a banktdbla egy tires
épliletmezdjére — a mezdn és a lapkdn feltiintetett épitési koltségnek azonos-
nak kell lennie. Amennyiben kis épiiletet valasztott, a mdsik, ugyanilyen épiilet-
lapkit az els§ tetejére rakja: kis épiiletekbdl mindig kettd van a jatékban (kivéve
a kétszemélyes jatékban, amelyben csak egy). Ot a bal oldali szomszédja koveti, s ol b
és igy tovibb, mindaddig, amig fel nem toltik az 6sszes épiiletmezdt (12 kis és 5 baricenda (2-¢s kiliség) meziére. Utina
nagy). 2-es, 5-0s és 8-as épitési koltségii épiiletbdl 4-4 fajta van, ezekbdl 2-2 fajtdt Jend jon, 6 a hacienddt vilasztia, lerakva
kell vilasztani. mindkét lapkdt az épitészmiihely (2-es

kiltség) mezdjére. A banktiblin mdr
Egyebekben a jdték a normdl szabdlyok szerint zajlik. nincs tobb iires 2-es kiltségii mezé, igy az

Drapp épiiletek:
a jatékosok osszevdlogatnak 12 kis és
5 nagy épiiletet

Példa:
Anita a feketepiacot (2-es kiltség)

épitészmiihelyek és az erdészhizak nem

AZ UJ EPULETEK szerepelhetnek a jitékban (visszakeriilnek
a dobozba).

Vizvezeték (iparosfizis): , +1 hordé6 nagy

Ha a m(kddé vizvezeték tulajdonosa legaldbb egy indigét el8allit nagy indigéfel- i indigofeldolgozd/

dolgozdja segitségével, kap plusz egy indigdt; ha legaldbb egy cukrot eldallit : e cukormalom

nagy cukormalmadban, kap plusz egy cukrot. Példa: Ha valakil indigot allit els kis S

indigdiizemében és 0 cukrot nagy cukormalmdban, isszesen 1 indigdt kap a készletbdl. Ha

mdsvalaki 2 indigdt dllit elé nagy indigdiizemében és 3 cukrot nagy cukormalmdban, dsszesen

3 indigdt é 4 cukrot kap a készletbil.

S Ip: +1 dru/nC, nl

Erdészhaz (iiltetvényes/épitészfizis): Ultetvényesfizis:
iiltetvény helyett

A mikodé erdészhdz tulajdonosa az tiltetvényesfazisban ahelyett, hogy tiltetvény- 44
Ep:-1D/2 erd§ erao

lapkdt venne el, telepithet erdét. Ezt gy csindlja, hogy elvesz a felcsapottak koziil
egy tltetvénylapkdt, és azt képpel lefelé rakja le a szigete barmelyik tires tiltet-
vényhelyére. Az erd6kén nincs tires karika, vagyis ahhoz, hogy kifejtsék hatdsukat,
nem kell rdjuk telepest rakni.

Epitészfizis: minden 2 erd§ 1-gyel
csokkenti az épitési koltséget

Az épitészfizisban az a jitékos, akinek a szigetén legaldbb 2 erdd van, 2 erdénként
1 dublonnal csokkentheti barmely épiilet épitési koltségét. Ez nem befolydsolja
~_sem az épitész privilégiumdt, sem a kébdnydk hatdsit. Az erd6kbdl eredd
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csokkenés nincs gy korldtozva, mint a kébdnydké; birmennyi erddt haszndlha-

tunk a kéltségek csokkentésére.

Megjegyzések: Ha a miikodd erdészhdz tulajdonosinak van még:

- miikodd hacienddja, akkor az azzal felhiizott diltetvényt megnézheti, és donthet, hogy
erdbként rakja le vagy sem;

- mitkodd konyvtdra, akkor 0, 1 vagy 2 iiltetvény helyetr erddt is lerakhat;

- mitkidé menedékhdza, akkor erdd telepitésekor is megkapja a telepest, de azt a szélrézsdjdra
kell leraknia.

Feketepiac (épitészfizis):

Ha a mkodé feketepiac tulajdonosa épiiletet vésdrol, az épitési koleséget leg-
feljebb 3 dublonnal csokkentheti: 1-1 dublonnyi csékkenéshez vissza kell tenni

a készletbe egy telepesét, egy hordé drujit és/vagy 1 gy6zelmi pontjdt. A fekete-
piac tulajdonosa donti el, hogy telepest, drut vagy gy6zelmi pontot ad vissza, de
mindegyikbél legfeljebb egyet vélthat drengedményre. A feketepiac csak ak-

kor haszndlhatd, ha nélkiile nem lehetne kifizetni az épiiletet (azaz feketepiac
hasznalatakor az épités utdn a jatékosnak nem maradhat egy dublonja sem).
Példa: Evanak van miikods feketepiaca. Gydrat akar venni (7-es koltség), de a szélrézsdjin
csak 5 dublon van. Visszarak a készletbe 1 hordd cukrot és 1 gydzelmi pontot, igy 2 dublonnal
olesébban épitkezhet. Befizeti 5 dublonjdt és felépiti a gydrar. Nem adhat vissza egy telepest
azért, hogy az drat 3 dublonnal csokkenthesse, mert akkor az épitkezés utdn maradna 1
dublonja. 2 gybzelmi pontot sem adhat vissza 2 dublonnyi csokkentésért, mivel minden tipus-
bol csak egyer adpat be.

Tarhdz (kapitdnyfizis):
A mikodé tarhdz tulajdonosa a kapitdnyfézis végén eltdrolhat pluszban harom,

tetszOleges drufajtdji hordét.
Példa: Ha valakinek van mitkodd tdrhdza és miikodd kis raktdra, egy drufajidbil eltdrolhatia
dsszes horddjdr, valamint még isszesen eltdrolhat négy, retszéleges drufajtdkba rartozd hordor.

Vendéghiz (polgirmesterfizis):

A polgirmesterfizisban a vendéghdz tulajdonosa rérakhatja 1 vagy 2 telepesét

a vendéghdzra. Birmelyik mdsik fazis kezdetén, sordn vagy végén a telepesek
barmelyik tiltetvényre, kébanydra, épiiletre dtrakhatdk; az adott lapka azonnal
miik6dévé vilik. A vendégek mozgatds utdn ,sima” telepessé valnak, tovabb mar
nem mozgathatdk (a kovetkezd polgdrmesterfézisig). Ha a vendéghdzon 2 telepes
van, azokat nem kotelezd egyszerre vagy ugyanoda mozgatni.

Példa: Mdrk vendéghdzdn két telepes van. A kapitanyfizis végén az egyik vendégét a tarhdzdra

mozgatja, 1gy a szélrdzsdjan eltdrolhat még 3 hordonyi drut. Utdbb, amikor rd keriil a sor,
a kereskeddt vilasztja, és a mdsik vendégér dirakja kinyvtdrdra, hogy duplin élvezhesse a

kereskedd privilégiumat.

Kereskedelmi dllomds (kereskedo6fazis):

A miikodd kereskedelmi dllomds tulajdonosa a kereskedéfézisban donthet gy,

hogy nem a keresked6hdzban ad el 4rut, hanem a sajit kereskedelmi dllomdsén. Ez

ut6bbi esetben ez az egy hordényi dru barmilyen 4rufajtdhoz tartozhat, olyanhoz
is, amibdl mdr van a keresked6hdzban (a hordét magit kdzvetleniil visszarakja a
készletbe).

Megjegyzés: Ha sajit kereskedelmi dllomdson ad el valaki, sem kis, sem nagy piac nem noveli

az drat.

Templom (épitészfizis):

Amikor a m(ik6dé templom tulajdonosa megvdsérol egy épiiletlapkat a 2. vagy
a 3. oszlopbdl, 1 gy6zelmi pontot kap; ha a 4. oszlopbdl vésdrol épiiletlapkdt, 2
gy6zelmi pontot kap.

Megjegyzés: Magdért a templom megvdsdrldsdért még nem jir a plusz gydzelmi pont.

TS ‘cé‘;?cf

Délda:

Jenbnek, aki az épitész, 5 erdbje és 4 miikidd
kbbdnydja van. Rakpartot épitene, aminek a
normil kiltsége 9 dublon. Az épitész privilégiuma
miatt ez csokken 1-gyel, az erddk miatt 2-vel

és a kbbdnydk miatt 3-mal (ez a maximum,
amennyivel kébdnydk miatt csikkenbet a rakpart
kdltsége), vagyis csak 3 dublont kell fizetnie.

1 gy6zelmi pontért,

Feketepiac 1

OFr
3 2 4
Ep: -1D/A/GyP/T

1 telepesért és/vagy
1 4ruért 1-1 dublon-
nal cs6kkenthet6 az
épitési koltség (egy
tipusbdl csak egy
adhaté be)

Maga a feketepiacot mitkidtetd telepes nem
adhatd vissza a feketepiaccal.

Ha mar elfogytak a készletbdl a gydzelmi
pontok, vagy a sziikségesnél kevesebb telepes
keriilt a hajora, akkor hidba keriil vissza a
készletbe gydzelmi pont vagy telepes, a jdték
az év végével befejezidik.

Tarhdz it 1

@ Kap: +3A tdroldsa

+3 tetszbleges hordé
elraktirozisa

a vendéghdzrél bar- |

Vendégek
mozgatisa

mikor 4thelyezhetd

lapkdkra, amelyek
azonnal miikédokké

valnak

Kereskedelmi dllomds 2

jlhim
: L i
Ker:sajdt ker.hdz

eladds sajdt

kereskedéhazban

Mivel a hivatal és a kereskedelmi
dllomds funkcidja hasonld, célszert a
jaték elején tgy valasztani, hogy csak
az egyik legyen jétékban.

0/1/1/2 gyézelmi
pont épiilet
megvasdrldsakor az

1./2./3./4. oszlopbél

< Ep: +0/1/1/2 GyP

1 vagy 2 telepes mds |
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Kis rakpart (kapitanyfizis):

A kis rakpart hasonlit a rakparthoz. A m(iksdé kis rakpart tulajdonosa egy izben

a kapitdnyfdzis sordn a kis rakparttal tobb drufajtdhoz tartozé 4rut is behajézhat

(a készletbe rakva), viszont csak minden 2 hordé utdn kap 1 gy8zelmi pontot. A
jétékos rdaddsul csak annyi drut hajéz be kis rakpartjdval, amennyit akar — ha gon-
dolja, nem mindet hajézza be, vagy akdr nem is haszndlja.

Megjegyzés: Ha a jdtékosnak miikodd rakpartja és miikidé kis rakpartja is van, mindkettdr
haszndlhatja, tetszbleges sorrendben.

Vilagitétorony (kapitinyfizis):

A mukods vildgitétorony tulajdonosa mindig, amikor a kapitinyfizisban dru(ka)t

hajéz be, kap 1 extra dublont. Ha egyben 8 a kapitdny, elsé behajézdsakor kap még
1 dublont.

Megjegyzés: ha a kapitanynak mitkidd vildgitétornya van, akkor is megkap plusz 1 dublont, ha
egydltaldn nem hajoz be semmit.

Specialis gyar (iparosfazis):

A mikodé specidlis gydr tulajdonosa az iparosfizisban minél t6bb hordényi drut
allit el6, anndl tobb pénzt kap. A jitékos megnézi, melyik drufajtabdl (leszdmitva
a kukoricdt) dllitotta el6 a legtobb hordét, és annyi minusz 1 dublont kap, ahdny
hordét elééllitott ebbdl az drufajtdbol.

Példa: Az iparosfizisban Jend 5 kukoricdt, 4 indigdt és 2 cukrot dllitott elé. Mivel van miikidé

specidlis gydra, 3 dublont kap (4 hordé indigé —1).

Kényvtar (az dsszes fazis):

A mikods konyvtdr tulajdonosa, amikor szerepet vilaszt, dupldn élvezi annak
privilégiumdt. Ha tiltetvényes, elséként elvehet kdbdnydt vagy elvehet egyet a
felcsaportt tiltetvények koziil; majd miutdn mar mindenki sorra keriilt, megint 8
jon, és elvehet még egy tiltetvényt a felcsapottak koziil (nem vélaszthat magdnak
miésodik k8bdnydt). Ha iparos, privilégiumdt haszndlva kérhet két ugyanolyan vagy
két eltérd extra drut.

Megjegyzés: Ha a jdtékosnak van miikodd kinyvidra és miikodé menedékhiza is, iiltetvé-
nyesként csak az elsdként elvett iiltetvényére kap telepest. Ha mitkidd konyvtdra és miikids
épitészmiihelye is van, iiltetvényesként a mdsodik iiltetvényénél is lehetdsége van kébdnydt

vilasztani.

Egyesiileti székhdz (kapitdnyfizis):

A miikodé egyesiileti székhdz tulajdonosa, amikor elészor keriil rd a sor a kapi-
tényfdzisban, de még miel8tt behajézna, 1 gyézelmi pontot kap minden 2, azonos
drufajtihoz tartozd, a szélrézsdjin 1évé hordé utdn.

Példa: Mdrknak van miikidé egyesiileti székhdza, valamint szélrézsdjan 3 kukoricdja, 1 kdvéja
és 2 indigdja. 2 gydzelmi pontot kap, 1-et a kukoricdk, 1-et az indigdk miatt. Anitdnak is van
mitkidd egyesiileti székhdza, valamint szélrézsdjdn 4 kukoricdja és 2 kdvéja. 3 gydzelmi pontot
kap, 2-t a kukoricik, 1-et a kdvék miatt.

Szobor (a jaték végén):
A szoborra nem kell, nem is lehet telepest rakni. A szobor a jiték végén 8 gySzelmi
pontot ér.

Kolostor (a jéték végén):

A mikodé kolostor tulajdonosa a jdték végén minden hdrom azonos fajzdji,
tltetvényhelyen 1évé lapkaért 1 gy6zelmi pontot kap. Hirom egyforma lapkdért 1
gy6zelmi pont jar, két hdrmasért 3 gy6zelmi pont, hdrom hirmasért 6, négy har-
masért (12 tltetvényhely van, tehdt ez a maximum) 10 gydzelmi pont.

Példa: a jarék végén Evanak van miikods kolostora, valamint G kukorica-, I cukor-, 2
dohdnyiiltetvénye és 3 erdeje. Harom hdrmas lapkacsoportja van (kétszer 3 kukorica és egyszer
3 erdd), vagyis 6 gydzelmi pontot kap. Ha az egy cukoriiltetvénye helyett is dohdnyiiltetvénye
lenne, négy hdrmas csoportja lenne és 10 gybzelmi pontot kapna.
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»sajat kereskedd-
haj6”, amire vegye-
sen is rakodhaté
aru, hordénként fél
gyO6zelmi pontért.
Nem kell minden

hordét behajézni.

+1 dublon drufaj-
tanként behaj6zas-
kor

+1 dublon ha

kapitiny

+ dublonok egy

drufajtdért

dupla privilégium

+1 gy6zelmi pont
minden 2 egyforma
hordéért (be-
hajézés el6tt)

+8 gydzelmi pont a
jaték végén

+1/3/6/10 gydzelmi
pont 1/2/3/4-szer 3
egyforma lapkdért
az iiltetvényhe-
lyeken
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A 2. kiegészitd 20 vords fakorongot, 6 j drapp és 1 rézsaszin épiiletet (2x6 kis
és 1 nagy lapka) és 1 4j feldolgozéiizemet (2x1 lapka) tartalmaz. Az 4j épiiletek
hasznélhatok csak az alapjdték épiileteivel, de az alapjdték és az 1. kiegészitd épiil-
eteivel egyiitt is.

ELOKESZULETEK ES A JATEK MENETE

» Epiiletlapkak: Az alapjiték és a kiegészitd (valamint haszndlata esetén az 1.
kiegészit§) épiileteit a banktabla folé kell rakni négy oszlopba, koltség szerint
rendezve. A jatékosok az 1. kiegésziténél leirt médon vilogatjik ossze a jatékban
haszndlt épiileteket.

* Telepesek: Az 6sszes telepest a telepesek kupacdba kell rakni. Megjegyzés: ennek
a kiegészitének a haszndlatakor sem a telepesek, sem a nemesek kupacdnak kifogydsa
nem okozza a jdték beféjezését, ezért nem kell sem telepest, sem nemest visszarakni a

dobozba.

* Nemesek: A 20 nemest a telepesek kupaca mellé kell késziteni. Az el8késziiletek
sordn, valamint minden kapitdnyfézis végén a telepeshajot a szabdlyok szerint kell
feltslteni, azonban mindig k7 kell cserélni 1 telepest 1 nemesre (amig van nemes a
készletben). A jaték végén minden nemes 1 gy6zelmi pontot ér. A nemes pont
tgy viselkedik, mint egy telepes, kivéve ennek a kiegészitdnek az épiileteinél, ahol
szamit, hogy valaki nemes vagy csak (normal) telepes.

Egyebekben a jdték a normdl szabdlyok szerint zajlik.

AZ U] EPULETEK

Telekhivatal (kereskeddfazis):

A kereskedéfézisban az a jétékos, akinek a telekhivataldn zelepes van, befizethet 1
dublont, hogy hizzon egyet a képpel felfelé 1év8 tiltetvények koziil, és lerakja azt
szigetére. Akinek viszont nemes van a telekhivataldn, az egy tiltetvényét a szigetérdl
kirakhatja az eldobott tiltetvénylapkdk kozé, és ezért kap 1 dublont a bankbél.
Megjegyzés: ha valakinek telepes van a telekhivatalan, valamint van miikodd erdészhdza,
donthet 1igy, hogy nem iiltetvényt vesz, hanem erddt. Ha valakinek nemes van a telekhivatalin
és milikods diltetvényét adja el, az eladott lapkdrdl a telepest vagy a nemest a szélrézsdjdra rakja.

Képolna (iparosfazis):
Minden iparosfézis kezdetén az a jétékos, akinek a kdpolndjan zelepes van, kap 1
dublont a bankbol; akinek viszont nemes van a kdpolndjdn, az I gydzelmi pontor

kap.

Vaddszhéz (iiltetvényesfazis):

Minden tiltetvényesfézis végén az a jétékos, akinek a vaddszhdzdn telepes van,
eldobhatja (a dobott iiltetvényekhez rakva) egy tiltetvényét vagy erdejét; ha viszont
a vaddszhdzdn nemes van, valamint neki van a legtobb tires tiltetvényhelye, kap 2
gy6zelmi pontot.

Megjegyzések: Ha a legtobb idires diltetvényhely tekintetében holtverseny van, senkinek nem

Jjdr a 2 gybzelmi pont. Ha valaki a mitkodd diltetvényét dobja el, arrdl a telepes vagy nemes a

szélrdzsdjdra keriil.

Mérnéki hivatal (épitészfazis):

Az épitészfzisban az a jdtékos, akinek a mérnéki hivataldn relepes van, kis épiilet
(1-3. oszlop) vésdrldsa esetén 1 dublonnal kevesebbet fizet; ha viszont a mérnéki
hivataldn zemes van, nagy épiilet (4. oszlop) vésdrlsa esetén 2 dublonnal keveseb-
bet fizet.

Megjegyzés: ha a mérnoki hivatalon telepes van, a nagy épiilet kiltsége nem csokken, miként

nem csokken a kis épiilet kiltsége sem akkor, ha a mérnoki hivatalon nemes van.

Az alapjaték és a két kiegészitd
épiiletei kombindlhatdk.

Az épiileteket koltség szerint kell
rendezni és kivélasztani.

Az 6sszes telepest és nemest a

készletbe kell rakni.
Nem ér véget a jaték, ha elfogynak
a telepesek vagy a nemesek.

A telepeshajon 1 telepest ki kell

e
cserélni 1 nemesre.

A jiték végén minden nemes 1
gy6zelmi pontot ér.

Telekhivaal 1 telepes van rajta:
@ S 1 dublonért vésdrol-
Ker:iiltvétel/eladds hat() 1 iiltetvény
nemes van rajta: 1
dublonért eladhaté

1 iiltetvény

telepes van rajta:
+1 dublon

nemes van rajta:

Kdpolna . oo

+1 gy6zelmi pont

telepes van rajta:
eldobhaté 1 iiltet-
vény/erdd

nemes van rajta:
+2 gy6zelmi pont,
ha neki van a
legtobb iires iiltet-
vényhelye

telepes van rajta: —1

dublon kis épiilet
Ep:!-lD/ZD vészirlaisakor
nemes van rajta:
-2 dublon nagy
épiilet vasarlasakor
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Kaszirnya (kapitdnyfazis):

A kapitdnyfdzisban, amikor rajta van a sor, de még elsé behajozdsa eldrr a mikods Kassimya_ o> 1 gy6zelmi pont
kaszdrnya tulajdonosa legfeljebb annyi hordéjdt beadhatja a készletbe, ahdny @ _gi  minden nemesért
nemes van szigetén. Mindegyik hordéért 1 gy6zelmi pontot kap. A jatékos csak | wiGrioss beadott hordéért

kiil6nb6z6 drufajcdkba tartozé hordékat adhat be. Megjegyzés: Csak
kiilonbizd drufajtik

Megjegyzés: a jdtékos a beadott horddkért nem kap tovibbi gydzelmi pontokar (sem privilé- e

gium, sem mdsik épiilet képessége miatt).

Vidéki lak (polgdrmesterfazis): |
A polgirmesterfizisban a m(ikodd vidéki lak tulajdonosa a készletbdl elvehet 1 A
nemest. Polg: +1 nemes

+1 nemes

Megjegyzés: ha a készletben mdr nincs nemes, helyette telepest vebet el onnan (amig van ott

telepes).

+1 dublon minden
nemesért

Ekszerészmiihely (iparosfdzis): E

A miikodé ékszerészmiihely tulajdonosa az iparosfézisban annyi dublont kap, ‘

ahdny nemes van szigetén. TS |
Megjegyzés: az ékszerészmiihely nagy feldolgozdiizemnek szamit (ez példaul a céhhdznidl érde-

kes).

Diszkert (a jaték végén): Diszkert
A mikodé diszkert tulajdonosa a jaték végén annyi gy6zelmi pontot kap a lap- .
kéért pluszban, ahdny nemes van szigetén (igy gyakorlatilag a szigetén lévé dsszes
nemes 2 gybzelmi pontot ér, legyenck bar épiileten, iiltervényen vagy a szélrézsdjan).

+1 gy6zelmi pont
minden nemesért
pluszban

b Jatek vége:
7 +1 GyP/nemes

alea, Postfach 1150, D-83233 Bernau am Chiemsee
Fon 08051-970721, Fax 08051-970722
E-mail: info@aleaspiele.de

Létogasson el honlapunkra: www.aleaspiele.de

© 2001/10 Andreas Seyfarth

Forgalmazza:
Gém Klub Kft.
1092 Budapest, Rdday u 30.
www.gemklub.hu

Importdlja:
REGIO J4tékkereskedelmi Kft. R E G I o
| 1119 Budapest, Ndndorfejérvari tit 23-25. JATEK
L www.regiojatek.hu | N
Vs

£ | ,, L | a
Wi e et i s b R s e 1 S 2 St e e e s i\




